
O-104
茶碗 黒仁清 誰ケ袖

O-105

大 東 桜 散 蒔 絵

中村宗悦作( 桐箱)

￥60 ，500( 木お55,０００)

O-106 【限 定 １０本 】

茶 杓 銘「五 月 雨」宗 旦好 写

大徳寺派宝林寺小堀良賓師（桐箱）

￥29 ，040 （木お26,400 ）
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O-101　 【限 定 ３ 本 】

横 物 扇 面 「一 華 開 五 葉 」

臨済宗 相国寺 派管長 有馬 頼底師筆（桐 箱）

特 価 ￥88 ，000 （木4Y8O, 皿
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O-102 【限定３組】
十二茶器 仙叟好写

中村宗悦作(桐箱)
特価 ￥77 ，000( 木お70,000)

O-103

花 入 青 磁 笥

横石嘉助作( 桐箱)
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1 -104

画 賛 横 物

雑

福本積膳師賛( 桐箱)

￥48 ，400

(本体￥44,000)

【 限 定 ３ 本 】

1 -106

矢 筈 板 真 塗

中村宗悦作( 化粧箱)

￥11 ，770

(本 体￥10,700)

－

1 -109

色紙 利 休座 像

｢和敬清寂｣

西垣大道師(タトゥ紙)

￥2 ，420( 本体Y2,200)
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1 -108

色 紙 布 袋 の 画

「 笑 門 来 福 」

西垣大道師（タトウ紙）

￥4 ，598

（本体￥4,180）　.
之

１ -１１１

中東 白 漆 槍梅

中村湖彩作(桐箱)

￥18 ，150( 木4Y16,500)
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茶杓 利休作 写 「両 口」西垣大道師

（桐箱）￥41 ，140 （本体Y37,400）

表
千
家
に
伝
来
し
て

い
る
利
休
共
筒
の
茶
杓
で
、
両
口
は
そ
の

筒
の
特
徴
か
ら
生
ま

れ
た
名
で
、
一
般
の
筒
は
底
に
あ
た
る

と
こ
ろ
を
節
と
し
、
上
部
を
あ
け
て
木
で
作
っ
た
栓
を
し
ま
す
が

こ
の
両
口
の
筒
は
上
下
共
に
節
が
無
く
、
木
の
栓
が
は
ま
り
宗
易

の

⑩

の
字
を
花
押
の
よ
う
に
〆
印
と
し
て

い
ま
す
。
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1 -107

茶碗 長次郎写

黒楽 禿

佐々木昭楽作（桐箱）

￥48 ，950 （木4Y44,500）

１ -１１０

大東 黒 仕服付

塚本規義作(桐箱)

￥43 ，560

(本体￥39,600)

゛、、　 ｀' ご゚ ３

ｔｉｈｌ一

犬

古田織部が利休の茶杓に

黒 塗りの筒 を作 り窓をあけて拝 んでいた茶 杓 で、

織 部 切 腹 後 、 家 康 の所 蔵となり家 康 没 後

尾 張 徳 川 家 に伝 わった。

１ - １ １ ５ 【 限 定10 本 】

う目 茶 杓 利 休 好 写 竹 憲 作 （ 桐 箱 ）

￥31 ，790 （木4Y28,900 ）
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１ -１１２

山里棚 桐木地 竹張砂摺溥 真の品

小林幸斎作￥55 ，990( 木ｲ木Y50,900)

1 -113

山里棚 杉木地 竹張砂摺 遠州好写

小林幸斎作￥41 ，580( 木解37,800)

1 -114

南蛮 芋頭水指 赤絵替蓋付

太仙窯( 桐箱)￥26 ，620( 木4Y24,200)
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茶杓「ゆが み」利休好写

茶
杓
『
ゆ
が
み
』
に
は
諸
説
あ
り
、
「
ゆ
が
み
」
と
い
う
銘
は
、

平
野
遠
江
守
長
泰
に
譲
っ
た
時
の
細
川
三
斎
の
消
息
内
に

「
節
上
が
左
に
傾
い
て
い
る
と
こ
ろ
か
ら
「
ゆ
が
み
」
と
名
付
け
た
」

と
さ
れ
て
い
る
説
が
あ
る
。

西垣大道師（桐箱）￥23 ，760 （本体Y21,600）
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茶碗 御本手 梅林

宮地英香作(化粧箱)

￥8 ，349( 木お7,590)

2-104

筒茶碗 寒月

松楽窯( 化粧箱)

￥14 ，080( 本体Y12,800)

ｆ 沁 乱。

2-10 に ‾

筒 茶 碗 仁 清 白玉 椿

水出宋絢作(化粧箱)y ↓K
ダ3
９

/邨万ｙ ｺ聊゙･

2-107

茶 碗 灰粕 白梅

中村良二作(桐箱)

￥20 ，350( 木4Y18,500)

２-１１３
中東 節分
内黄漆塗
鬼は外
福は内
(化粧箱)
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～ 一 一／

２-１１２

香合 青磁 木魚

高野昭阿弥作(木箱)

￥10 ，527

(本体￥9,570)
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筒茶碗 金地 光琳梅　 筒茶碗 雪片

呪9虎?

心
-

.e壱 まｱ

桶 側 輪 花 水 指

御室窯（桐箱）

￥90 ，530

（本体￥82,300）

宮地英酢 （化粧箱）￥12 ，100 佐々 木昭楽作（桐箱）￥29 ，040

（本体￥Ｈ,000）　　　　　　　　 （本体￥26,400）

な

に
ｋ

．

蓋 裏 に は 、「阿 ふ みより あ さたちく

れは うね の1;に たり 七 なくな 名あ

け ぬ ご乃 夜 は」

と長田新月の筆で記されている。

御本といえば､御本立鶴茶碗といわる程

､御本を代表する茶碗として古くから

茶人 たちに親しまれている｡寛永16 年

正月､徳川将 軍家の大福 茶の 為に制作

ぶ ４ ］ 千 台 説 示

鉢・回町瓊賢幌｣・　　　 来`々 設％認諾霧¨
原清晃作（桐箱）￥19 ，360 （本体Y17,600）

２- １１１

香 合 乾 山 槍 梅

佐々木昭楽作( 桐箱)

￥16 ，280

(本体￥14,800)

２- １１０

蓋 置 槍 梅

楽人窯( 化粧箱)

￥13 ，090

(本体￥11,900)

2-117　f
ｙ2-116　　　ﾇ゙ ？ 淀

む警碗゛　　　==慧？≒１ｑJづ 惣尚
(化粧箱)

￥3 ，993

(本体￥3,630)
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2-109 【限定10 個】
榔子の実 菓子器 宗且好写
中村湖彩作(化粧箱)
￥9 ，680(木４Ｙ８,800)
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斎

好

写

j な ～ ∠／

篇塁記(
写真の品)

U25　115 ，660 3Ｊ3i 文 ｆ　　 ’ ７ ｒ7
，
箆 箪 笥

富悦作（紙箱）　　　　　　 焼 桐（紙箱）

￥79
，860　　　　　　　　

￥60 ，500

（本体￥72,600）　　　　　　　　　 （本体￥55,000）

2-120

三ッ具足 青楽 松楽窯(化粧箱)
￥42 ，350( 木4Y38,500)

2-121

供茶茶益 赤楽 盛物台付松楽窯(紙箱)
￥16 ，830( 木4Y15,300)

2-122

払子( 化粧箱)￥66 ，550( 木4Y60,500)

／

茶碗
五 客

宮 地英香 作（化 粧箱）

￥8 ，107

（本体￥7,370 ）

２-１１８

三ッ具足 青楽

川寄和楽作（木箱）

￥98 ，340 （木4Y89,400）

2-119

供茶茶益 赤楽 盛物台付

川寄和楽作（木箱）

￥74 ，580 （木4Y67,800）

寸

斗
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茶 碗 掛分 馬酔木

中村良二作（桐箱）

(アセビ)

￥20 ，350 （木お18,500）

3-108

茶碗 御本 春蘭

水出宋絢作(化粧箱)

￥8 ，470( 本体ｙ7,700)

7飛

斗y

3-103

茶碗　 白楽 ミ モザ

吉村楽入作(桐箱)

￥29,040( 木4Y26,４００)

4 ｊ参゙ 4 ． 十 自゙漸

娠il

を

ヽ　３-１１０
四 壁 ぶ5

作(木箱)

￥24 ，200( 本体122,000)

/ ’

３- １１２

蓋 置 宵 雪 洞

吉村楽入作( 化粧箱)

ら

３- １１１

立 雛 香合

楽山作( 化粧箱)

￥15 ，290 （木4V13,900）￥3 ，146 （本皿860 ）

茶 碗 伊 羅保 立 雛

巌窯（桐箱）

￥17,710 （本体Y16.１００）

茶 碗 仁 清 内 裏 雛

宮地英香作（化粧箱）

￥6,292 （本体ｙ5,720）

小井戸　今治孚

jご ﾌﾞ:
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3-109

礪 こ 二二j･

3 -101

龍 鼎 七 戸

￥27 ，830( 本体Y25,300)

ly へ､

尹

･1 ●･I･　　､ 循

3-105

茶碗 仁清 ひな祭り

伊坂清香作(ｲﾋ粧箱)

￥8 ，228( 本体ｙ7,480)

有
名

な
宇

治
の

朝
景
色
に
見
立
て
て

織
田

有
楽

斎

が
命
名
し
た
と
伝
え

ら
れ
て
い

る
。

紬
掛
か
り
は
厚
く
む

ら
な
く
、

粕
肌
も
淡

い
枇
杷

色
で
、
撥
形
に
張

っ
た
竹
の

節
高
台
の
力

感
と

よ
く

つ
り
合

っ
て
お
り
、

高
台
内
外
の
カ
イ
ラ

ギ

の

あ
た
り
の

紬
調
の

豊
か
さ
と
と
も
に
、
こ
の

茶
碗
の
大
き
な
見

ど
こ
ろ
と
な

っ
て

い
る

。

宇

治
に
つ

い
て
天
明
年
の

添
え

書
付
に
は

「
小
井
戸
中
最
上
卜

称
ス
ベ
キ
也

」
と
記
し
て

い
る

。

伝

来
　

織

田
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楽

香
－
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彦
兵

衛
（
京

秤
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！

神

戸

文

λ
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門
（
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）

Ｉ

織

田
徳

兵

衛
（
同

）
　Ｉ

中

村

家
（
同

）

茶怨 小井戸 宇治写 原清晃作(桐箱)

初 座では席中 で飯を炊い て懐石を出し 、

後 座で茶の湯 釜として茶 を出す茶飯釜

の茶事に用い られる釜 です。

写真の茶 飯釜は、宗旦 の弟子で堺の

銭屋宗徳の好 みを写し た物 で「飢来飯

渇来 茶」と鋳出 しています。

ご飯を炊 く時は大きい蓋 を用います。

(替蓋付) 菊地政光作( 桐箱)

３- １１５

蓋 置 染 付 五 徳

高野昭阿弥作( 木箱)

￥8,833

(本体￥8,０３０)

3-121

釣釜セット 利休鎖

(写真の品)

田中敏孝作(桐箱)
￥62,920

(本体￥57,２００)

￥33,880

(本体￥30,８００)

３- １１４

五 徳 蓋 置

川寄和楽作（木箱）

￥13 ，640

（本体￥12,400）

￥19,360 （本解17,600）

３- １１３

唐銅 蓋 置 五 徳

金谷浄雲作( 桐箱)

￥14 ，520

(本体￥13,200)

.J ＿.〃
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3-120　 ゛`゙ 4………

雲 龍 釜 中　 ………゙'

菊地政光作(桐箱)

￥75 ，900

(本体￥69,000)
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3-123

真鐘釣釜セット

利休鎖(釣手 哲匠作)
田中敏孝作(桐箱)
￥55 ，660 （木お50,600）

。　3-122
● 釣釜セット 利休鎖
LI （化粧箱）

二 _ ＿ - - ～ 之 ． ． － ．
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4-104

小 茶 碗 織 部 雛

豊窯( 紙箱)

￥1 ，562( 木４Ｙ１,420)

＿　
が ’　　　　　 －
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やＵＩ
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４-105

小茶碗 アニマル ズ

豊窯(紙箱)

￥1 ，562( 木お1,420)

徒然棚 ウルミ 塗

淡々斎好写 中村宗悦作(紙箱)

￥72 ，930( 木f本Y66,300)

４-117

雪洞 水指　 朱 楽山作(桐箱)

￥30 ，250( 木f本Y27,500)
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４-１１２

蛤香合 海松貝 了々斎好写

中村湖彩作(桐箱)

￥13 ，310( 本体Y12,100)

４-１１５

縁高重 朱塗 花鳥 淡々斎好写

中村湖彩作(化粧箱)￥39 ，050

(本体￥35,500)
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４-１１１

蛤香合 海松絵

淡々斎好写

中村湖彩作(桐箱)

￥13 ，310( 本体Y12,100)
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士
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4-114

歌仙雛一双茶碗 宮地英香作(木箱)

￥13 ，310( 本体Y12,100)

¬
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讐 繊 し諮 ４

￥8 ，833( 本体Y8,030)

心
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5-108

茶 碗　 す み れ

中山 喜自 作( 化粧 箱)

￥７

Ｗ

5-1
茶碗

￥6,380 ）

仁清 花桃
山岡都作（桐箱）

￥20 ，350 （木4Y18,500）

5-115

香 合 色 絵 桜川

高野昭阿弥作( 木箱)

￥11 ，330

(本体￥10,300)

‐
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Ｊ
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5 -121　【限定10 本】
桜皮茶杓・桜皮筒

(化粧箱)
￥10 ，890(本解9,900)

ｒ　　　　　　　－／

‥ Ｊ つiﾑ ｊ

吻 ∧　 ・　・ｙ

１ヽ 、74 ．.･呻 ’

5jdj ＝ ‘’

茶碗 雲母 金 桜

加藤永真作（化粧箱）

￥8,228 （本体Y7,480）

≪177S･･

5-107 ‾ ‾

茶碗 御 本 白詰草

加藤永真作(化粧箱)

￥8,228( 本体Y7,480)

巨 余 七 万 ヤ ）

･レダ='="こlご:ベバ･j･'Ｘ

5-110
茶碗 粉引三島 桜高台
清和窯（化粧箱）

￥7,502 （木々 6,820 ）

香 合 笙

今岡三四郎作（桐箱）

￥31 ，020

（本体￥28,200）

５- １１３

蓋 置 染 付 笥

高野昭阿弥作( 木箱)

￥7 865

(本4￥7,150)

5-118

懐紙 桜 １帖入

￥302( 木ｲ本Y275)

5-120
中東 朱 キララ
市松に桜

･ ・ . . ･ , l l , l l . | . I I : : ･ I l , i ･ ･ ･ ･ ･ ･ ･
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ﾌﾟ
谷

札Tｲﾚﾑ

つ

＞.、　　　　 イ゙.卜

j; ｀S ㎞ ふ.‘゛:

茶碗 桜尽し

吉村楽入作（桐箱）

￥33 ，880 （木お30,800）

y

ｌ,r ツ

5 －10& ‘` －゛’

茶 碗 仁 清 木 蓮

加藤永真作（化粧箱）

￥8,470 （本体ｙ7,700）

に？
　

一

ｔ

５ －１１２

蓋 置 桜

今岡三四郎作（桐箱）

￥24 ，200

（本体￥22,０００）

茶 碗 爽 風 桜

山岡善高作（桐箱）

￥21 ，340 （本体Y19,400）

卜

－Ｊ ，

な 二

べ　芦

５
旭 Ｓ･ 一

瓢 禁 が

￥8 ，228( 本体Y7,480)

／

５

ヰ

二

さきがけさくら
魁 桜

北野天満宮のすぐ西側に位置する平野神 社､神門前 にあるのが｢魁 桜｣。

平野神社は平安中期､花山天皇が境内に数千本の桜を植えたことから、

桜の名所になっています｡平野神社の神紋は｢桜｣になっており､江戸

時代には｢平野の夜桜｣としても有名なスポットになっていた。

｢魁桜｣は早咲きの品種で､この桜が咲くと京都の観光が始まるといわれ

ている。

5 －109

茶 碗 乾 山 内 里 魁 桜 壱 休 窯

( 桐 箱) ￥24 ，750( 木4Y22,500)

５-１１６

山道菓子器 朱塗 淡々斎好写( 化粧箱)

￥21 ．560( 木4Y19,600八写真の品)

５-１１７

山道菓子器 黒塗 玄々斎好写( 化粧箱)

￥21 ，560( 木お19,600)

￥4,356 （木皿3,９６０）5 －119 田楽箱 柳蒔絵（縦16×横23ｘH11cm）（化粧箱）

￥20 ，350 （木解18,500）
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干 菓 子 器 朱 雪 洞 型

(化粧紆i)￥11 ，330

(本体￥10,300)
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6-103 【限 定 ２ 本 】

剽 瓢, 讐 米軸

￥48 ，400 （本体Y44,000）

6-105

中 東 白 檀 塗

桜 絵

中村湖彩作

(桐箱)

￥29 ，040

(本体￥26､400)

6-109　　　　　 【限 定 ２ 個】

大 口 水 指 溜 塗 海 松 貝 蒔 絵

惺斎好写 塚本規義作（ｷｌｍ ） － ．,．　日

￥380f600 （本休￥346･000）
※り只̂の1111

６-１１０
大口水指 黒真塗 利休好写
塚本規義作(桐箱)
￥152 ，900(本心139,000)

6-112 【限定２０組】

茶杓削リセット(紙箱)￥10 ，164( おSY9,240)

几 昌 託
本(自竹･煤竹･シミ竹各1) ノコギリ･小刀･

紙やすり･ストッパー付作柴台

（ ダダXi¢S

ノノ ‾

6-118

矢羽根 風炉先 江戸間・京間( 紙箱)

￥61 ，710( 本体Y56,1㈲

゛　i
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岡11411　(-9-
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夢
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６-１１１

書籍 「茶杓 共筒」

淡交社刊

￥1 ，100

（本体￥1,000）
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６-１１３

透木板 朴の木

利休好写( 紙箱)
￥3 ，630

(本体￥3,300)1 茫a7
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7-104 軸 横 物　 水鶏　 米重画

・木積廉回( 回) ￥48 ，400

(本体￥44,000)

7-107　　　　　　　　　　7-106

中 蛋 白キ ラ ラ 鯉 幟　　 中 東 溜 塗

(樹脂製)( 化粧箱) ￥4 ，356 ハ ッ 橋

(本体￥3,960)中村湖彩作( 桐箱)

7-103

軸 横 物

福 本積塗師賛

￥22 ，990(Ｕ Ｙ

、り
１

１

４
〈

７ －１１１

茶 碗　 藤　 見谷福峰作

(化粧箱) ￥7 ，744

(本体￥7,040)

W
7-115

茶碗 仁清 兜 宮地英香作

(化粧箱)￥6 ，292
(本体Y5,720)

千
９
 
ｘ

４
７

7-118 懐紙 鯉登り1 帖入

￥302( 木4Y275)

【限定３本】

兜の絵｢ 丈夫意気高五月天｣

(桐箱) ￥56 ，650( 木4Y51,500)

7-105

鯉 桶 水 指

ウ ルミ 塗

鵬雲斎好写

(蓋裏･ 波蒔絵)

中村 宗悦作 （桐箱）

￥154 ，000

(本体￥140,000)

7-110

茶碗 御本手 金彩 藤 山岡善高作

(桐箱)￥23 ，320
(本体￥21,200)

砂
7-114

茶碗 乾山 菖蒲 中村与刊乍

-

7-121

源 氏 棚

圓能斎好写 よ
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茶 碗 兜 吉村楽入作

(桐箱) ￥30 ，580

(本体￥27,800)
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7-112
茶碗 鯉のぼり 見谷福峰作
(化粧箱) ￥7 ，744

(本体￥7,040)

７-１１６

蓋置 金欄手 兜

高野昭阿弥作(木箱)

￥12 ，320( 本体ＹＨ,200)

７-１１９
冠香合 一閑張
鵬雲斎好写
宗之作(桐箱)

y岳99(y

7-120

紙釜敷 壇紙 草色

山崎吉左衛門作(化粧箱)

￥9 ，196( 木４Ｙ８,360)

7

寸

証

Ｎ､､､__

、.

ぶ こ ノ

17 な1 昌gﾘ 山岡善高作

(本体￥Ｍ,600)

り￥

７-１１３ ‾･" ‾゛

茶碗 仁清 端午の吊るし飾り

加藤永真作(化粧箱)ytllX3壁

７- １１７

蓋 置 矢 羽 根

今岡三四郎作( 桐箱)

￥24 ，200 （本体Y22,000）

小林幸斎作 （紙箱）

￥67 ，760

（本体￥61,600）

7-122

水 指 三 島

一 重 口

中村与平作( 桐箱)

￥31 ，460

(本体￥28,600)
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8-104

水指 黄交趾 牡丹 御室窯(桐箱)

￥88 ，330( 木お80,300)

8-103

文Ｏ
礼 用　 グk， ま旨

し 映二才岬町ブメ ー ゛

水指 浅黄交趾 六瓢 御室窯(桐箱)

￥92 ，290( 木4Y83,900)

8 －1而 － ダ゙

砂金 袋水指 宝尽 御室窯（桐箱）

￥107 ，690 （木4Y97,900）

8-108　　　　 ‾　　　　　　　　８-107 ‾　　　　　　　　　 ８-106

水 指 祥瑞 腰捻 景徳鎮 王懐英作 水指 祥瑞 二閑人 景徳鎮 王懐英作 水 指 色 絵 祥瑞 瓢 高野昭阿弥作

（桐箱）￥116 ，600 （木お106,000バ 桐箱）￥78 ，430 （本体￥71,300）　　　（桐箱）￥83 ，050 （本体￥75,500）

8-110 点 茶 盤 掻 合 塗 表 用 中村宗９ ￥178 ，200 （本体1162,000）

※夏用・冬用風炉先付
８-１１１ 半 東 机 掻 合 塗 表 用 中お宗俳 ￥50,820 （本体146,200）

８-112 円 椅 掻 合 塗 表 用 円座付 １客 中わ宗９ ￥40 ，480 （本体136.800）

８-113 点 茶 盤 掻 合 塗 表 用 セ ッ ト 中村宗９ ￥309 ，100 （本自･281,000）

（セット内容：点茶盤 一半東机・夏用 冬用風炉先 一円椅２客（円座付））

８-114 喫 架 掻 合 塗 表 用 中村宗Ｓ ￥67 ，760 （本96j.600 ）

iF 卜

回只亮回回iy 二

嵌 ±4

8-129　　　　固定用ペグ付

（ φ２５× 高さ ７ｃｍ）

８-126 野点傘３尺５寸 ￥60 ，500(本体ｙ55,０００)
８-127 野点傘３尺　　 ￥59 ，290(本心53,９００)

８-128 野点傘２尺５寸 ￥58 ，080(本体ｙ52,８００)

８-129 鉄四方 傘立台　￥31 ，460(本体Y28,6㈲

8　8'130 新傘立台 木製 組立式 ￥42X900( 本心39'000)

水指 染付 船 横石嘉助作（桐箱）

￥165 ，000 （木4Y150,000）

8-105
水指 赤絵祥瑞 二閑人 高野昭阿弥作

(桐箱)￥129 ，800( 木お118,000)

1 禦昌 叩((7)゙
個I 鉦皿ｌ

８- １ ２ １

建 水 台

￥18 ，040

( 本体￥16,400)

寸

「

j甲　　　　　　 ～

や

口1

㎜

11 ！　　　｜　　　iFホF

※IHヒーターが

使えるように

なりました

※IHヒーター別売

※マグネット式

御園棚 組み立て

動画(ＹｏｕTｕbe)

8-123

朧 能 計

雄斎作￥(?7jK で1?)

･･Ｉ　 Ｉ　　　　 Ｉ

=

梁 ｙ

※取り外すと置炉として

ご 使用できます。

8-109 マ グ ネット式

御 園棚 淡 々斎 好 写 椅 子2 客 付

中村宗悦作￥414 ，700( 本体ｙ377,000)

近藤さんの脇机 掻合塗

￥105 ，270(UV95,7．０)



し

特 選 一３

香 合 菊

角藤弘悦作（桐箱）

特価 ￥33,000 （本ｲ本に,000 ）

特選 一６

香合 茄子

角藤弘悦作(桐箱)
特価￥44 ，000 休ｲお4O,O㈲

特-10

香合 乾 漆 マンゴスチン

内金散し 角藤弘悦作(桐箱)

特 価 ￥33 ，000( 本ｲ本ｙ30,000)

特 選 一16

大 東 兜 蒔絵 内 黒

角藤弘悦作(桐箱)
特 価 ￥77 ，000

(本体￥70,000)

選
縁
郵
価

特
炉
順
特

特選 一２

香合 蓮
牛腸俊雄作(桐箱)
特価￥44 ，000( 本ｲ本に,000)

特 選 一５

香 合 白 梅

牛腸俊雄作（桐箱）

特価 ￥33 ，000 （本ｲ本ｙ30,000）

特 選 一９

香 合 色 紙 重 内梨 地

崎田宏作(桐箱)

特価 ￥77 ，000( 本ｲ本ｙ70,000)

特選 一15

大東 蛍袋 内黒藤蒔絵

角藤弘悦作(桐箱)
特価￥77 ，000

(本体￥70,000)

-20　 有馬頼底和尚書付
神代杉

￥99 ，000( 本体Y90,000)

特選 一14
大東 虎の尾蒔絵 内黒

崎
田宏作(桐箱)
特価￥66 ，000

(本体￥60,000)

特選 一19
炉縁 松摺漆 海松蒔絵

村田宗覚作(桐箱)
特価 ￥49 ，500( 本解45,000)

特選一４

香合 紅梅
良春作(桐箱)
特価￥33 ，000( 本ｲ本に,000)

特 選 一８

平 東 鈴 虫 内 梨 地

崎田宏作(桐箱)

特 価 ￥77 ，000( 本ｲ本ｙ70,000)

特選一13
大東 葡萄蒔絵 内黒

至作(桐箱)
特価￥77 ，000

(本体¥70,000)

特 選 一1

利 休 茶 箱 波 に 楓 蒔絵

角藤弘悦作(桐箱)
特 価 ￥198 ，000

(本体¥180,000)

特選 一７
大東 波車蒔絵 内金チラシ

角藤弘悦作(桐箱)
特価￥77 ，000( 本ｲ本に,000)

特 選 一12

大 東 紫 陽 花 蒔絵

田崎昭一郎作(桐箱)
特 価 ￥55 ，000

(本体￥50,000)

特選 一11
中東 遠山 青貝 内黒

崎
田宏作(桐箱)
特価￥77 ，000

(本体￥70,000)

特選 一18　　　　　　　　　 特選 一17
炉縁 花筏蒔絵 宗旦好写　　 炉縁 輪島塗 六瓢蒔絵

角
出悛平作(桐箱)　　　　　　　　　　　日野拓也作(桐箱)
特価￥132 ，000(本々 に0,000) 特価￥132 ，000(本々 に0,000)

9

-

閥 品;17ﾅ ７
……
全て現品限り
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⊃

特選一24

建水 高取焼 亀丼味楽作(桐箱)

特価￥44 ，000( 本ｲお40,000)

(や)

心二こー し ノ。

）●･－i ●’゙

特選一294j
－;; Ｓ

惣 が ぷ1.5g

”“ ゛蘇1 憑9

特選

茶杓

特価

特-35

水 指 青交 趾 海 松 貝

中村翠嵐作(桐箱)

特 価 ￥121 ，000( 本ｲ本ｙ日0,000)

特 選 一40

唐 銅 蓋 置 桃

本江敏彦作( 桐箱)
特 価 ￥30 ，800

(本体￥28,000)

10

顎

特選 一21 菓子鉢 万古焼 初代森有節作(桐箱)

特価￥77 ，000( 本財70･000)
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桜流水絵

特 選 一36

茶 碗 仁 清 蛍

永楽善五郎作(桐箱)
特 価 ￥154 ，000

(本体￥140,000)

特選一23a誰 晟 濡o二 回 ニブ)
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御本呉器
昌
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特選 一26
水 指 淡 紫 交 趾 枝 垂 桜　　　 特 選 一25　　 ‾

手塚大示作(桐箱)　　　　　　　　　　水 指 紫 交 趾 竹紋 中村翠嵐作(桐箱)

特 価 ￥77 ，000( 本体￥70,000)　特 価 ￥143 ，000( 本ｲ本ｙ13O,O㈲
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⑩
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特選一39

梅揺蓋置 而妙斎宗匠御好

大西清右衛門作(桐箱)
特価￥55 ，000

(本体￥50,000)

特 選 一38

大 東 桜 蒔 絵

村田宗覚作(桐箱)
特 価 ￥77 ，000

(本体￥70,000)

匹

二ヽ 二=ｉ ／

゛
－七ｔ≧ぷ.
･･---　=XXJ

鸚' ‰
写

中村秋峰作（桐箱）

特 価 ￥66 ，000

（本体 ￥60,000 ）

特 選 一44　 朧雲斎宗匠箱 書

瀬戸 茶 入 銘 「 山 路 」（桐箱）特価 ￥253 ，000 （本体Y230,000）

特選 一43
桐木地 蛤香合 海松絵

村田宗覚作(桐箱)
特価￥30 ，800

(本体￥28,000)

特 選 一42　村上堆朱
堆朱香合 山水一文字

川村庚堂作(桐箱)
特価￥99 ，000

(本体￥90,000)

特 選 一41

香合 金 彩 笏

杉田祥平作(桐箱)
特 価 ￥34 ，000

(本体￥30,910)
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第36 帖 「横笛」

特 価 ￥137 ，500 （木4Y125,000）

し

が

な
．″

庫Li;
ぷ

ｙ.ﾉ

第27 帖「篇火」

第30 帖「藤袴」

特価 ￥137 ，500( 本お125,000)

※ 諸事情により､やむをえず製造中止になる場合がございます。

※ 表示価格の有効期限は令和6 年4月末までです。　※禁複製転載

11-102

第25 帖 「 蛍 」

特価 ￥11 ，000 （本体￥10,000）

゛
？ ｑt
二 ゛J

“` ？ マ ゛

11-106

第20 帖 「朝顔」

特 価 ￥11 ，000 （本お10,000）
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１１-１１６

香 合 烏 帽 子

黒 叩 塗 内 朱

中村宗悦作( 桐箱)

y愁思

11-101

第26 帖 「常夏」

特 価 ￥11 ，000 （本体￥10,000）

11-105

第36 帖 「鈴虫」

特 価 ￥11 ，000 （本お10,000）

11-115
蛤香合 源氏香図 玄々斎好写
中村湖彩作（桐 箱） ￥ １２ １００

（本7 ￥11,000）　　　11
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